

**ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΕΛΑΝΙΩΝ  
ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ (αρ. πρωτ. 30/002/000/5579/2020)**

**A. Ισοδύναμα (συμβατά) μελάνια**

Διευκρινίζουμε ότι για την προσφορά ισοδύναμου μελανιού στην περίπτωση που το αντίστοιχο γνήσιο δεν έχει καταργηθεί, απαιτείται πλέον των προδιαγραφών 1, 2, 3, 4, 5, 6α, 6β και 6γ της παραγράφου Α του Παραρτήματος Α της διακήρυξης και:

1. έγγραφη βεβαίωση από τον κατασκευαστή των αντίστοιχων εκτυπωτών ή τον επίσημο αντιπρόσωπο του στην Ελλάδα, ότι τα προσφερόμενα ισοδύναμα μελάνια είναι κατάλληλα προς χρήση για τους εκτυπωτές για τους οποίους προορίζονται.
2. δήλωση των συμμετεχόντων ότι τα προσφερόμενα είδη θα έχουν ημερομηνία λήξης τουλάχιστον δύο (2) χρόνια μετά την ημερομηνία παράδοσης και ότι ο αριθμός των εκτιμώμενων εκτυπωμένων σελίδων δεν είναι μικρότερος των αντίστοιχων του γνήσιου (original) προϊόντος.
3. στην εξωτερική τους συσκευασία θα αναγράφεται η συμβατότητα τύπου-μοντέλου και η ημερομηνία λήξης, ενώ εσωτερικά θα είναι αεροστεγώς συσκευασμένα.

Στην περίπτωση που κάποια εταιρεία προσφέρει ισοδύναμο μελάνι που δεν πληροί όλες τις παραπάνω απαιτήσεις, η προσφορά αποκλίνει από τις προδιαγραφές της διακήρυξης. Συνεπώς, εάν οι κατασκευάστριες εταιρείες ή οι αντιπρόσωποί τους στην Ελλάδα δεν μπορούν να δώσουν έγγραφη βεβαίωση για την καταλληλότητα των ισοδύναμων μελανιών, τότε θα γίνουν αποδεκτές μόνο προσφορές γνήσιων μελανιών. Προσφορές ισοδύναμων (συμβατών) μελανιών, που δεν φέρουν έγγραφη βεβαίωση καταλληλότητας από τον κατασκευαστή των αντίστοιχων εκτυπωτών ή τον επίσημο αντιπρόσωπο του στην Ελλάδα, θα γίνονται αποδεκτές μόνο στην περίπτωση καταργημένων γνήσιων μελανιών.

**B. Παραπομπή σε τεχνικά φυλλάδια**

Η παραπομπή σε τεχνικά φυλλάδια είναι προαιρετική. Ειδικά για την πληρότητα της προσφοράς ισοδύναμων (συμβατών) μελανιών ας υπάρχει επιπρόσθετη τεκμηρίωση μέσω τεχνικού φυλλαδίου. Αποδεκτή πρακτική είναι και η παραπομπή σε ιστοσελίδα, όπου μπορούν να αντληθούν σχετικές πληροφορίες.

Σε κάθε περίπτωση, απαίτηση του διαγωνισμού είναι η προσκόμιση υπεύθυνης δήλωσης (παράρτημα Α, Α. Γενικοί όροι, παρ. 6)